

铜仁职业技术学院党史学习教育 简报

(2021年第24期)

主办：党委宣传部

2021年4月27日

- ◎市委党史学习教育督查组赴铜仁职院开展督查指导工作
- ◎铜仁职院院长张命华率队到药学院调研指导工作
- ◎铜仁职院院长张命华到马列部指导党史育人工作
- ◎铜仁职院党委委员、纪委书记周弼琪一行到国际教育学院调研指导工作

市委党史学习教育督查组赴铜仁职院开展督查 指导工作

4月27日上午，市委党史学习教育督查组第十八组组长龙成学一行赴铜仁职院开展党史学习教育督查并指导工作。督查组采取听取汇报、查阅资料、随机抽查党支部等方式进行。学院党委书记杨春光，党委副书记杨海英出席会议，党委委员、纪委书记周弼琪，党委委员、副院长张家俊出席座谈会，相关职能部门负责人和二级学院（校）党总支书记、附属医院直属支部书记参加会议。



汇报会上，龙成学对相关督查工作进行了安排部署，听取铜仁职院党委副书记杨海英同志对党史学习教育推进情况的汇报。

龙成学强调，党史学习教育工作任务重、时间紧、要求高，我们要紧盯目标要求，在省委、市委的统一部署下，统筹推进党史学习教育与社会经济发展相结合，根据学院工作实际精心安排、周密部署、严格落实。一是要在学习上发力，要加强专题学习，把握学习重点，坚持读原著、学原文、悟原理，将集中学习和自主学习结合，推进党史学习教育走深走实；二是要在宣传上发力，营造浓厚学习氛围，充分发挥“五老”优势和作用，引导学生增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；三是要聚焦群众急难愁盼的问题，解难题办实事，落实好“十四五”开局之年的各项重点任务；四是要加强督导检查，确保党史学习教育落实落细、取得实效。

随后，督查组查阅了信息工程学院学工支部和机关一总支第七支部党史学习教育工作开展情况相关资料，随机抽查了教师党员对党史学习教育的成效和成果。

督查反馈会上，督查组对督查工作进行了反馈，对铜仁职院党史学习教育开展情况给予充分肯定，认为铜仁职院党史学习教育工作开局良好，思想认识到位，工作推进有力，与思政工作、中心工作融合紧密。对资料归档的规范性、强化办实事解难题等方面提了建议。

杨春光做表态发言，对督查组的肯定和指导表示衷心感谢，铜仁职院将按照督查组的要求，高标准高质量推进党史学习教育

育，坚持问题导向，紧盯学习目标，创新学习形式，丰富载体内容，及时总结经验，规范资料归档，打造工作亮点。

铜仁职院院长张命华一行到药学院调研指导工作

4月27日上午，铜仁职院党委副书记、院长张命华率领实训中心主任王顺敖、教学工作部副部长张浩、学院办公室熊景鸣、组织人事部姚静一行到药学院开展“如何发挥党史教育在立德树人中的价值”专题调研，并就药学院办学存在的问题和未来“十四五”发展规划给予工作指导。药学院党总支郑大志书记，院长饶茂阳教授、各科室负责人参会。



会议对药学院工作开展情况、存在问题、“十四五”高质量发展的规划及下一步工作打算建议作了汇报，并针对教学改革成果、产教融合、教师科研等方面存在的问题提出了思考建议。

张命华高度肯定了药学院党史教育工作，并提出聚焦课程思政的改革，要围绕党史学习教育开展学生活动的具体要求。要以党史学习为契机，积极申报国家高水平专业群和职教本科专业，开好“十四五”新局，支撑学校高水平高职院校的建设。要做好“中职—高职—本科”有效衔接工作和“提质培优”项目的申报工作。最后，张命华对做好以群强院、深化“三教改革”、“三全育人”、特色项目及实训大楼建设等提出具体要求和指导工作。



此次调研指导工作为药学院未来高质量发展指明了方向，药学院全体教职工表示，将会齐心协力，以学校“双高”建设和高

质量发展为契机，认真落实“立德树人”的任务，提高发展的核心竞争力，奋力谱写药学院各项事业高质量发展新篇章。

（作者：付仕娅）

铜仁职院院长张命华到马列部指导党史育人工作

为进一步推动铜仁职院思政课教学改革，实现党史学习教育真正引领青年大学生学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，4月27日，铜仁职院党委副书记、院长张命华到马列部主持召开“党史教育与立德树人专题调研”座谈会，指导马列部做好思政育人与党史育人工作。马列部全体教师参会。



会上，马列部部长龙新明汇报了马列部党史学习教育、师资队伍、教育教学、课程建设等基本情况，以及下一步思政课建设和改革需要完成的任务和目标。他指出，近年来在学院党委的高度重视下，马列部思政育人工作取得可喜成绩，特别在教师成长、技能比武、课题项目等方面成效显著。

全体教师围绕“察民情访民意”调研主题，与院长面对面，针对党史教育与立德树人、党史教育如何融入思政课、智慧思政、教学组织以及企业锻炼、教师培训等内容进行交流发言，在交流中谈困难、找方法、提建议。



张命华对全体思政教师的工作予以充分肯定，就推动铜仁职院党史教育在立德树人中如何发挥更大作用阐述了自己的观点。他指出，铜仁职院高度重视立德树人工作，近年来在全体教师的

共同努力下，在新时代铜职精神的滋养下，培养出了像全国脱贫攻坚先进个人罗焕楠、“最美逆行者”赵文坤、全国优秀共青团员安文忠等一大批优秀铜职学子。他希望马列部紧紧围绕为党育人、为国育才的价值目标，在学党史、悟思想、办实事、开新局上下功夫，切实推动铜仁职院党史研究和思政教学改革，真正把党史教育与立德树人结合起来，让我们的青年大学生能成才成功。

（作者：黄江）

铜仁职院党委委员、纪委书记周弼琪一行到国际教育学院调研指导工作

4月26日上午，铜仁职院党委委员、纪委书记周弼琪带领审计科科长梁明谭一行到国际教育学院开展“基层纪检委员能力提升路径研究”专题“察民情访民意”调研，国际教育学院党总支副书记刘国强、办公室副主任沈峥参加调研座谈会。



刘国强汇报了国际教育学院党总支基本情况及纪检工作存在的问题。

周弼琪针对基层纪检委员工作边缘化，职责模糊化，能力弱化等问题提出具体指导意见。他强调，一是配齐配强班子，定职定责，推进党总支班子高效运转，增强党总支凝聚力是推进各项工作的关键。二是去除多职能化，推进纪检工作专业化、规范化。三是加强监管，营造和谐友好的育人环境，及时发现和解决国内外学生在学习和生活上的困难。四是加大师德师风建设力度，推进教师约谈工作常态化，明确法律法规界限，建设一支作风优良、业务能力过硬的师资队伍。